RX

MorpyxHbie APEHAXHDIE anekTpoHacocbi

PABOYUV AUATA3OH

® [poussoanTenbHOCTL 10 300 n/MuH (18 M*/u)
® Hanoppo20m

SKCMNYATALUIMOHHDbIE OTPAHUYEHUA

® [nybuHa norpyxeHnsa o 10 m
(c kabenem 3neKTPONMUTaHNA COOTBETCTBYIOLLEN AJIVIHbI)
® TemnepaTypa xunakoctu ao +50 °C (Temnepatypa XngKkocTu Jo
+90 °C KpaTKOBPEMEHHO [0 3 MUHYT)
® [IpoxoxaeHue TBepAbIX YacTUL, BO B3BELUEHHOM COCTOAHMM A0 10 MM
®  MuHMManbHbIA YPOBEHb OCYLLIEHNA:
- 14 mm gna RX 1-2-3
—25 mm ana RX 4-5
® [IpooonXnTeNbHbIN pexnm paboTbl anekTpoasuratens S1

NUCNOJIHEHWE N HOPMbI BE3OMNMACHOCTHU

B KOMNneKT HacoCoB BXOAAT:
— Kabenb NuTaHua gnuHon 5 m RX 1-2-3
— Kabenb nuTaHua anuHon 10 m RX 4-5
— BHELUHWIA NOMNNaBKOBbIV BblKJlouaTesb AnA oOAHO(a3HbIX BEPCUii

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CepTudmnumposaHHasa cnctema MmeHeakmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema MeHeAKMeHTa KayecTBa V
I1SO 14001: SKoNnornyecknim MeHegXMeHT

OBJIACTU MPUMEHEHUA N YCTAHOBKA

290

é/) Yucras Boga

ﬁ B 6biTy

m B KOMMYHaIbHOM
cekTope

Hacocbl RX nopgxopAat gna gpeHa)ka 3arpA3HeHHOW BOfAbl, XMMU-
YeCKN HearpeccrMBHOW MO OTHOLWIEHMIO K KOHCTPYKLMOHHBIM Ma-
Tepuanam Hacoca. [lprMeHEHHbIe KOHCTPYKTUBHbIE pelleHns
obecneyrBaloT NPOCTOTY B KCMyaTaumm 1 6e30nacHOCTb GyHK-
LMOHNPOBAHUA Hacoca, bnarofaps NosHOMyY OXJaXKAeHWIo ABUra-
TensA v 4BOMHOMY MEeXaHUYeCKOMY YMNIOTHEHWIO Bana.
PekomeHgytoTCa AnA NCNonb3oBaHKA B CTaLMOHapHOM BapuaHTe,
LA SKCTPEHHOTO OCYLIeHNA HEGOMbLUMX 3aTOMIEHHbIX 0ObEKTOB
(>kmnble NomeLueHna, NoaBanbl, 6OKCbI), 0TBOAA ObITOBbIX CTOKOB
(OT CTMpanbHbIX U NMOCYAOMOEUHbIX MALUUH), ANIA OMOPOXHEHUA
HEGONbLUNX HAKOMUTENbHbIX KONOALEB.

MATEHTbI - MAPKW - MOZEJTN
® [lateHT N2ITO001390742 (RX 4-5)
® 3apeructpupoBaHHaa EC mogenb N2 342159-0013 (RX 1-2-3)

WUCNOJIHEHUME MO 3AKA3Y

® SnekTpoHacocbl RX-GM ¢ nonnaBKoBbIM BblK/louatesnem, ne-
pemMeLlaloLWMMCA BePTUKaNbHO (MpefHa3HayveHbl Ans paboTbl B
Y3KMX KonogLax)
® CneymnanbHoOe MexaHnyeckoe ynnoTHeHne
® 3SnekTpoHacocbl RX 1-2-3 ¢ kabenem nutaHus aanHon 10 m.
m N.B.: Kabenb anektTponuTtaHua gnuHon 10 m obszateneH npu
SKCMyaTalymm BHE MOMELLEHUI B COOTBETCTBUN CO CTaHAap-
ToMm EN 60335-2-41
® OpHodaszHble 31eKTPOHACOChI 6€3 MOMNMIAaBKOBOro BbIK/toUaTens
® [lpyroe HanpseHve NTaHNA unu vyactoTa 60 My

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALLVIMM O6IJ.|,VIMVI ycnoBAaMM Npofaxun



= P€oROUO
4

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUWYECKUE OAHHDBIE

50Ny n=2900 06/mMuH

0 10 20 30 ‘ 40 50 60 70 US g.p.m.

0 10 20 30 40 50 Imp g.p.m.
22 | feet
20 RX5 I
18 60
16

RX4 [ 50
a 14 i
H
£ 12 RX3 40
2
= 10 RX2
e 30
]

I 3 i

RX1

6 - 20
4
10
2 =
0

0 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 220 240 260 280 300 I/min

0 ‘ 2 6 ‘ 8 0 T 6 18 mn

MpousBogutenbHocTb Q »

T™Mn MOLLHOCTbD (P2) My 1,2 3,6 6,0 8,4 9,6 12,0 13,2 15,6 18,0
OpHodasHbill  TpexdasHbil KBT n.c. n/MnH 0 20 60 100 | 140 160 200 & 220 260 300
RXm 1 RX 1 0,25 0,33 75 6,5 5 3,5 2 1
RXm 2 RX 2 0,37 0,50 10 9,5 8 6,5 5 4,5 2,5 2
RXm 3 RX 3 0,55 0,75 H metpbi 12 1,5 9,5 8 6,5 5,5 3,5 3
RXm 4 RX 4 0,75 1 16 15 13 11,5 9,5 8,5 6,5 55 4
RXm 5 RX5 11 1,5 20 19,5 17,5 15,5 13,5 12,5 10 9 7 5

Q - MpowusBogutenbHocTb H - O6WMI MaHOMETPUYECKUIA HaNop

[lonycTumoe OTKJIOHeHMe XapaKTepuCTVK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Kiaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

291



RX 1-2-3

Nno3. KOMMOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKI

Hepxagetowwan ctanb AlSI 304, natpy6ok ¢ pe3bboi cornacHo 1SO 228/1

2 BCACbBIBAIOLWAA PELLETKA

Hep»aBetowas ctanb AlSI 304

3 JUODOY30P

Hep»aBetowas ctanb AlSI 304

4 PABOYEE KOJIECO

Hep»aBetowas ctanb AlSI 304

5 KOPMNyC ABUTATENA

HeprkaBetowan ctanb AlSI 304

6  KPbILWWKA OBUTATENA

HeprkaBetowas ctanb AlSI 304

7 BANABUTATENA

HepxaBetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104

8 [BOWHOE YNJIOTHEHUE BAJIA C TPOMEXYTOYHOW MACNIAHO KAMEPOW

YnnomneHue Ban Mamepuansi

Tun A p Konbyo Bp (A KONbYo nacmomep

STA-12R 212 Mmm Kepamuka lpadur NBR
9 CAJIbHUK P12xB19xH5 Mm

10 NOAWUMHUKN

6201 ZZ /6201 ZZ

11  KOHAEHCATOP

dnekmpoHacoc Emkocme
Oo0HopazHbIi (230 B unu 2408B)
RXm 1 10 yF 450 B
RXm 2 10 uF 450 B
RXm 3 14 uF 450 B

12 ONEKTPOABUIATEJb

RXm: ogHodasHbin 230 B-50 Iy,
C TensI0BON 3aLMTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY
RX: TpexdaszHbin 400 B -50 Iy
- n3onauma knacca F,
— cTeneHb 3awuThbl IP X8

13 PYYKA B CBOPE (repmeTuuro 3anutbiit cMonoii kabenbHblii BBOA)
B KomnnekTe:
- Kabesnb aneKTponuTaHua gnuHon 10 metpos, Tin HO7RN-F,
c Bunkon Schuko
— BHELUHWUI NOMNaBKOBbIN BblKNOYaTENb
(nonnaBKOBbIV BbIK/IlOYATESb, NEPeMeLLaloLMINCA BEPTU-
KanbHo, B Bepcuax GM).

292




S PEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPbDI U BEC

TunoBasA cxema MOHTa)<a

p (MuHMMYM)

I (MuHumym)

TN NMATPYBOK PA3MEPbI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe
OpHodasHbil | TpexdasHbin DN a h h1 d e p %) 1~ 3~ (MepeBo3Ka aBTOTPAHCNOPTOM)
RXm 1 RX1 58 | 5,5 96
255 247
RXm 2 RX 2 1" 147 14 | perynup., 350 | 350 | 5,8 @ 5,5 96
RXm 3 RX3 285 277 7,2 7,2 96
Bepcml C BepTUKaJbHO NepemellalolinMcA NonJlaBKOBbIM BblKJ/lloUyaTenem TunoBasA cxema MOHTaXa

p (MUHUMYM)

- TTXYYTT SR
a | I (MuHumym) |

TN MATPYBOK PA3MEPDI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe
OpHodasHbIi DN a h h1 d e g p “ 1~ (MepeBo3ka aBTOTPaHCMOPTOM)
RXm1-GM 270 | 247 145 | 40 >9 80

RXm 2-GM 1%" 147 14 350 240 59 80

RXm 3-GM 300 | 277 175 45 7,3 80
NOTPEBJIAEMbIV TOK

T™Mn HANPAXXEHUE ™n HAMPAXXEHUE

OpHodasHbIi 230B 240B TpexdasHbii 230B 4008 240B 4158
RXm 1 1,5A 1,4A RX 1 1,6 A 0,9A 1,5A 0,85A
RXm 2 2,0A 1,9A RX 2 1,8A 1,0A 1,7A 0,95A
RXm 3 3,6 A 3,5A RX3 2,8A 1,6 A 2,7A 1,55A

293

B e —




RX 4-5

No3. KOMMOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKIA

Hepikasetowwas ctanb AlSI 304, natpybok ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

2 BCACDBIBAKOLWAA PELLETKA

Hep»kasetowan ctanb AlSI 304

3  AUODY3O0P

HepxaBetowas ctanb AlSI 304

4 PABOYEE KOJIECO

Hep»kasetowan ctanb AlSI 304

5 KOPNyC ABUTATENA

Hep»aBetowas ctanb AlSI 304

6 KPbILWWKA ABUTATENA

HepxaBetowas ctanb AlSI 304

7 BAN ABUTATENA Hep»aBetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104

8 [BOMHOE MEXAHWYECKOE TOPLIEBOE YNJIOTHEHME BAJIA C MPOMEXXYTOYHON MACNAHON KAMEPOI

YnnomneHue Ban Mo3uyus Mamepuarnsi

Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawaroweeca konbyo nacmomep
CropoHa gBuraTens Kap6opyHa lpadur NBR

MG1-14D sic 014 mm CropoHa Hacoca Kap6opyHa KapbopyHa NBR

9 NOAWNNHUKKN 6203 ZZ-C3E /6203 ZZ-C3E

10 KOHAEHCATOP

dnekmpoHacoc Emkocme
O0HogasHbIl (230 B unu 2408B)
RXm 4 20 uF 450 B
RXm 5 25 uF 450B

11 DJIEKTPOABUIATEJIb

RXm: ogHodasHbin 230 B-50 Iy
C TenI0BO 3aLWMTON, BCTPOEHHOIN B 0OMOTKY
RX: TpexdasHbin 400 B-50 Iy
- n3onauma knacca F,
- cTeneHb 3awuTbl IP X8

|

\

0095
:

12 KABEJIb JIEKTPONMUTAHUA
Tun HO7 RN-F
(c Bunkom Schuko Tonbko gns ogHodasHbIX Bepcuii)

CranpgapTHaa gnanHa 10 meTpos

/

20

?

13 BHELWHWIA NOMJIABKOBbIV BbIK/TIIOYATE/b

Tonbko Ans opHodasHbIX Bepcuin (MOMIAaBKOBbIA BbIKIIO-
uaTenb, NepemellaILNNCca BepTUKanbHo, B Bepcuax GM).

294




S PEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPbDI U BEC

TunoBaA cxema MOHTa)a

p (MUHUMYM)

I (MuHumym)

T™7n MATPYBOK PA3MEPDbI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe
OpHodasHbil | TpexdasHbin DN a h h1 d e p %] 1~ 3~ (MepeBo3Kka aBTOTPaHCNOPTOM)
RXm 4 RX 4 12,7 | 11,9 45

1%" 220 367 | 336 25 | perynup. 500 & 500
RXm 5 RX5 13,7 | 12,7 45

Bepcusa c BepTKanbHO NepemeLyaolnmMmca Non1aBKoBbiM BbiK/louaTenem TunoBasA cxema MOHTaXa

p (MUHUMYM)

WO0 08048844
2 »
a

TN MATPYBOK PA3MEPbI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe

OpHodasHbIN DN a h h1 d e g p 7} 1~ (MepeBo3Kka aBTOTPAHCMOPTOM)

RXm 4 -GM 14,0 30
——] 12" 220 367 336 25 250 50 500 300

RXm 5 -GM 15,0 30
NMOTPEBJIAEMbIV TOK

TMn HAMPAXXEHUE ™n HAMPAMEHUE

OpHodasHbIN 230B 240B TpexdasHbliii 230B 4008 240B 415B
RXm 4 54A 53A RX 4 3,6A 2,1A 3,5A 2,0A
RXm 5 75A 74A RX 5 6,0 A 3,5A 59A 3,4A

295

B e —




	Оглавление

